thg AAtS B [ ot

2496 + 8 = 312 = 24.96 + 8 = |

D R
=%



O
]

=

2.

18+6=3 = 18+6=0.3

]

351 +13=27=3.51+13



a2 ol AT o] i X AES dERd 21
Y Bt B S 7O L
Tgu EE YA
(7 o )
00A 0000
ANANA
o 2
0000 |000A |©10000kg
AAA AA O 5000kg
) A 1000kg




o A o] Zol7k 6 ecm?l A 9] AHolE TS L.

a = cm?



<t
X
0
._.
0
©
0 10
X X
<
._. ._.
10 | <Hen |00
Q@ @
™M 10|
X
<
4N B
OO ™
© @



6.

8 AN 2.




ro] FekUEh 1 FolA 3

7] F514 2.



27
dog u=z
A4 =

J
HO

ot

o

a}

® o b}
o}
L,

@

o}
=,
®

u}
@ o,
a}

7},

©



@ 2775

@ A71%5



10. o= A= H 1L esdt

210 =

B!

=24

S

o
H
B!

® Wuarixo

@ W =mox



11. The thedl o4 ool x| 7] ¢

D 22+5 @ 9+8

@ 6+80 ® 36.4+6



12.

Aok

BF SISOl F2 uhAL

10 do

ofel W e A Aol ek F0] H uf Yui7R?

O 6Hl

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N T N I T I B

eo| mar | Aoy [=x] o9

@ 54| ® 44j @ 31| ® 24}



13. Zo]7F20em Q! W2 x4 7em= UERH A2 A9 2 %Y
7K?

D 15% @ 20% ® 25% @ 30% ® 35%



14. X715 AL TE Qo gk 3

2 AA|Q




Utk o] A1A7} 2e

km



16. o= AHElES] HolE FoA 2.

=



@ 0.5,
® 0.2,
® 0.2,

Ao et A4S AL
il 5 | A% [ 9ue
T
146 = | | 20%
eld@se | (2) 032
o1 G 2 3
31 10000 F1% ¥l | o )
32 <
%020’3% ®0.5,285,3%
100 2 — .3
1800’3% ® 02, 5=, 3%

% )

0.3%



‘BO



19. ofL of A% 40091 EFA o] U7, QFEFE 1327] Hka gk,
o] oFF A%o] Bhe-S ME g LR L.

D R
=%



ohE 2 2ol AAAREE FER 4 7S] AAAPE e RS
Utk A2 Azt o] Ee7F 90 em e, ALY O] Bl

W, L




il
N
N
o3
)
au
ol
T
o
e

21. @9 ol it @] Hele| v

AJU7H?
@ @
- 12cm- - - _8cm-~

L 3cm
Som
L
/

@ 66 : 53 @ 11:9 ® 66 : 54

@ 54 :108 ® 9:11



3ol LA A H = HE oA L,

@

7 [ o

37.0%|22.5% 10% | ®

S| I ook
> | o | 4

® |8

307 | @ @ | 1078

dl

%

A

%



23. o= =9o] Fulg AL,

6em /1
1 /G I £ |4cm
l s \
7 T
I B B /
B I ——
gem| 7 fmmmmmmmo oo - ’J
\ F-/* --------------
\ 3cm
““““ 16cm---"""
@ 763 cm?® @ 645cm? ® 576 cm?®

@ 524 cm? ® 420cm?



(')

~~20cm”

cm



25. the =3 2Ho|E olgote] Rl g FotAlL,

/ 1écm
/ Ve

-
-

ZAyo] : 1936cm’

D 5760 cm?® @ 5400 cm? @ 5216 cm?®

@ 4924 cm? ® 4866 cm?



